

Прощай, Масленица!

Традиционный праздник «Прощай, Масленица!» прошел в школе.

День начался с подарков. Масленица с самого утра прошлась по классам и оставила учащимся память о себе, подарив каждому закладку-разукрашку с образами связанными с праздником. Теперь каждый ученик, открыв учебник вспомнит о весёлой встрече.







Затем на спортивной площадке учащихся встречала веселая музыка и сама Масленица, которая пригласила гостей в хоровод. «В круг, пожалуйста, скорей. И потопайте громчей! Даром музыка гремит? Всем плясать давно велит! Ай, да славный хоровод! Разогрелся, что ль, народ? Солнце припекает, щечки расцветают!» Затем ребята вспомнили закличку, станцевали танец.





А какое самое зрелищное и яркое событие этого праздника? Конечно же, сжигание чучела! Всеобщему вниманию были представлены пять нарядных "маслениц", изготовленных учениками школы, Чучела — символ уходящей зимы — вспыхнули быстро. Вместе с пламенем ушли все обиды, печали, невзгоды.



Масленица удалась на славу!



В.А. Гурина